

各位老铁们好，相信很多人对我的虚拟货币都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于我的虚拟货币以及个人买卖虚拟货币合法吗？的问题知识，还希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [在哪里可以查询虚拟货币的真假？](#)
2. [这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？](#)
3. [个人买卖虚拟货币合法吗？](#)
4. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)

## 在哪里可以查询虚拟货币的真假？

刚开始接触虚拟币是微信里朋友拉人到虚拟币群，听过比特币，那时知道这个东西很贵，最高达到20000美元/枚，但不知道人家是怎一下子进到群里，不管怎样学习一下呗！无非某币，潜力无穷，只涨不落，免费赠矿机，拉人头多少就可以晋级，成为这个经理，那个大使的。

于是屁颠屁颠的注册，开始挖矿，免费赠送的矿机一般一个月挖的币正好可以买一个微型矿机，量很少，挣不着钱！

平台有矿机商城，你可以购买，这才是诱你上套的，花钱买矿机，出币。

结果怎么了，出币以后，大部分没有交易，就是说你购买矿机的钱进了平台，结果出币后无法交易，真是一堆数字，是不是欲哭无泪！

这就是传销币的伎俩，刚上道的基本都被套路，根本不是虚拟币，完全是传销套路穿上虚拟币的马甲。

卖矿机，拉人头，只涨不落，没有交易，这些特征，大家要睁大眼睛啊！

觉得有帮助，点个赞，以后跟大家分享空气币问题。

关注有进步啊！

## 这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？

谢邀，本人2018年年底开始，在以太坊7000最高点入坑，经历过几次雪崩，一路跌到1000以下，最低的到500多，中间有一年多时间长期徘徊在1000左右！目前2

8000，眼看就要突破30000... (至于本人的币市经历只能用难忘来说，回本离场，玩个寂寞)

币市风云变化，先讲几个币市和股市的不同：

- 1、全球市场，无国界转让；
- 2、7\*24小时交易，不可能像股市一直可以全天候盯盘；（往往国人睡觉的时候，美军起来砸盘了，美军睡觉的时候，国人起来拉盘）
- 3、没有熔断，没有涨停，没有跌停；
- 4、合约期货的杠杆高达100倍！（对比股市末日牛熊，最高也就20多倍）

那么币市谁输谁赢？

币市本身不创造价值，币价的支撑主要靠信仰，就是零和博弈游戏，有人赚必定有人亏，回答这个问题之前，可以聊下谁赚了？

币市谁赚了？

### 1、币种创造者

比如比特币的中本聪！

比如以太坊的V神，现在是最年轻的币圈亿万富翁！

比如波场的孙宇晨（貌似我还有他的微信，但是基本没跟大佬聊过天）！

### 2、交易所

国内比较大的okex、币安、火币、比特儿等：交易抽成，开合约，还发行自己的币。如果说币市是一个大赌场，那交易所就是开赌场的肯定是赚得盆满钵满！

### 3、卖矿机的

用矿机挖矿是btc和eth等主流币的唯一产出方式，投资买矿机的人赚不赚钱不好说，卖矿机的肯定大赚钱，比如说比特大陆！

#### 4、币圈大投资家

现在最出名的就是马斯克：利用自己的影响力，简直覆雨翻云；提前大量购入，然后开始自己亲自带货炒作，一会说特斯拉支持用比特币购买，一会说很看好狗狗币，一会说spaceX支持狗狗币；狗狗币今年涨了几十倍，创始人出局了，钱都被马斯克赚走了...

#### 5、ico项目发行空气币的项目组

16-19年，各种山寨币ico横行，搞了n多空气项目，发行空气币换韭菜手中的稳定币：btc、eth等，被割的韭菜无数...

#### 6、币市赌场幸运儿

1) 最早接触数字币，以非常低廉的价格买入，然后又拿住了很多，没有抛掉的早期玩家，比特币，2013年10月份以前比特币价格不到1000，2016年3月份以前比特币价格不到3000，现在emmm...380000了...

2) 炒币幸运儿，一些人入市较晚，没有赚到前期红利；可能跟着大佬一起炒币，可能运气好买对了币又拿住了，这些人确实很多赚到钱了...正所谓：币市一天，股市一年...(个人感觉炒币的人能有10%赚钱就不错了)

3) 玩合约期货暴富的人，币市合约最高100倍杠杆！一般玩得比较多的是20-50倍合约，几万砸进去，几百万出来，也就是1-2天的事情(当然破产也是一瞬间，千万别沾！)

#### 币市谁亏了？

分析出谁赚了，那很容易就知道谁亏了...

##### 1、投资矿机失败的人

币价高企的时候，矿机价格溢价非常高，按当时的币价肯定还是快速回本；但是如果币价长期低迷，那机器回本漫漫无期，机器又不断折旧，血本无归！

##### 2、ico项目投机失败的韭菜

ico项目绝大部分都是破发的...遇到项目组跑路的直接归零！

### 3、币市赌场的韭菜

和股市一样，大部分散户炒币的都是亏本！这部分亏的人的数量和钱不计其数！也是最大的亏的来源！

### 4、开合约赌博失败

开合约胜率币丢硬币概率都低很多，动则清零、破产...而且币市波动又大，大庄家毫无底线，来回杀多杀空！经常看到比特币，以太坊暴涨暴跌，多少亿灰飞烟灭就是这种！这部分用户数量不大，但金额极大！

综上所述，币市风险极高，劝大家能不玩就别玩，实在想玩就少少的玩！

本人现在只是拿出很少一部分资金做这种风险投资，也欢迎大家关注私聊我，交流讨论！

## 个人买卖虚拟货币合法吗？

### 个人虚拟货币交易合法吗？

其实，这个问题还是很复杂的，要具体情况具体分析。今天，我们单独针对普通百姓个人非经营性的虚拟货币交易是否违法，做一下详细的解读。

针对虚拟货币的监管政策有很多，重要的有几个，分别是2013年明确否定加密货币的货币属性，禁止金融机构参与，预防洗钱风险。2017年定义ICO为非法集资，并明确不得非法从事代币发行融资活动。2021年明确挖矿行业为淘汰类产业，并于年底前清理国内相关产业活动。2021年明确境内外提供加密货币服务等相关活动涉嫌非法金融活动，如果构成犯罪，应依法追究刑事责任。

但是，以上内容与普通投资者无关，主要限制对象为服务供给端，也就是交易所或OTC商家等。那针对普通投资者的有哪些规定呢？我们主要看下，最新的2021年的924通知，924通知中第一条第四款规定，“参与虚拟货币投资交易活动存在法律风险。任何法人、非法人组织和自然人投资虚拟货币及相关衍生品，违背公序良俗的，相关民事法律行为无效，由此引发的损失由其自行承担；涉嫌破坏金融秩序、危害金融安全的，由相关部门依法查处。”这条对普通投资者的投资行为进行了阐述。翻译一下就是：1.普通百姓可以投资加密货币及衍生品。（NFT虽未被明确提及，但被认定为衍生品的概率较高）2.投资风险自行承担，投资权益可能不受中国法律保护。3.如果法人、非法人组织及自然人的投资行为涉嫌破坏金融秩序、危害金融安全，仍需要负法律责任。

我们用白话再总结一下：你想玩你就玩，不拦着你挣钱，但是赔了别怪郭嘉没劝过你。另外，你要割韭菜，造成经济波动，把其他老百姓逼的没活路，那郭嘉就收拾你。只有领会精神，才知道界限在哪；知道界限，就不会犯错；不犯错才有命花你挣的钱。这就是游戏规则。

好，专注于区块链法律服务的加密潘律师未来也会做更多的科技及普法问答，如果您感觉我的回答有价值，欢迎点赞、评论、收藏吧，关注潘律师，多学法律少吃亏！

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

我的虚拟货币的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于个人买卖虚拟货币合法吗？、我的虚拟货币的信息别忘了在本站进行查找哦。